
苫小牧市立勇払中学校令和６年度２学期 生徒アンケート集計結果

- 1 -

79%

21%
0%0%

１ 先生がたは、あなたに、学校でのさまざまな

活動の目的をきちんと伝えている

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない
68%

5%

16%

11%

２ 学校の生活は楽しい

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

58%

37%

0%5%

３ あなたは、前の学年までの基礎的・基本的な

学習内容を身につけている

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない 74%

21%

5%0%

４ 先生がたは、学習について、あなたにあった

教え方で、わかりやすく教えている

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

74%

21%

0%5%

５ 授業などで、クラスの仲間の考えを聞いたり、

自分の考えをまとめて発表したりする場面がある

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

47%

37%

16% 0%

６ 学校では、学習や生活のことで、先生方に質問

したり、相談したりする機会がある

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

27%

26%
21%

26%

７ あなたは、復習や予習をするなど、家庭学習に

定められた時間以上取り組んでいる。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

53%

31%

0%

16%

８ 学校では、お互いを思いやり、励まし合い、高め

合う機会がある

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない
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84%

11%
5%0%

９ あなたは、道徳の時間などで、いじめをなくし命の

大切さ社会のルールについて深く考えることがある

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない
79%

10%

11%0%

10 あなたは、道徳の授業などで、人の生き方や、豊

かな心の在り方について深く考えている

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

79%

11%

5%5%

11 あなたは。将来の職業や進路について考えたり、

学んだりする機会がある

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない
63%10%

11%

16%

12 あなたは、学級活動や委員会活動で、自分の役割

に責任を持ち、自主的に行動している

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

89%

11%0%0%

13 学校では、一人一台端末のタブレットを有効に

活用している

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない
79%

21%
0%0%

14 学校の授業では、さまざまなことを体験して深め

る機会がある

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

74%

16%

5%5%

15 学校の授業では、地域の人に教えてもらったり、

地域の人と一緒に活動したりする機会がある

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない 68%

11%

16%
5%

16 あなたは、朝読書を通して、読書に親しむ態度が

身についてきた

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない
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68%

10%

11%

11%

17 あなたは、学校行事に積極的に参加している

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない 68%

21%

0%
11%

18 あなたは、昨年の自分と比べて、体力が向上した

という実感がある

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

63%

21%

11%
5%

19 あなたは、健康で安全に過ごすための知識を身に

つけている

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

47%

32%

5%

16%

20 あなたは、学校・家庭だけではなく、地域の皆さ

んにも育てられているという実感がある

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

53%

26%

10%

11%

21 自分には、よいところがある

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない 68%

16%

11%
5%

22 先生がたは、あなたのよいところを認めてくれて

いる

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

53%

21%

10%

16%

23 自分は、将来の夢や目標を持っている

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない 74%

10%

5%
11%

24 人の役に立つ人間になりたいと思っている

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない


